
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ Ìàòïðàêòèêóì - 4 7 îêòÿáðÿ 2022ã.

×¼òíîñòü è äðóãèå âèäû ñèììåòðèè

18. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìà:

à)

{
(|x|+ 1) · a = y + cosx
sin2 x + y2 = 1;

á)

{
y ≥ x2 + 2a
x ≥ y2 + 2a?

Äîìàøíåå çàäàíèå

19. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå 2 cos 2x−4a cosx+a2+2 = 0 íå èìååò ðåøåíèé.

20. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà c óðàâíåíèå x2−2c sin(cosx)+2 = 0 èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå?

21. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ b, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

3 · 5
√
x + 2− 16b2 5

√
32x + 32 = 10

√
x2 + 3x + 2 èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.
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